Стенограмма пресс-конференции  с главой городского округа город Буй
В. В. Катышевым, которая состоялась 23 октября 2013 года

В (ведущий) - Добрый день, уважаемые коллеги! Мы рады приветствовать вас на пресс-конференции с главой городского округа город Буй. В работе конференции так же принимают сегодня участие первый заместитель главы администрации города И. В. Бодрова, заместитель главы администрации по социальным вопросам Т. П. Попова, заместитель главы администрации, начальник финансового отдела И. В. Голубкова, управляющий делами администрации Г. А. Смирнова. Приглашены на пресс-конференцию: главный редактор газеты «Буйская правда» Валентина Александровна Бобкова, директор Медиа-группы «Вариант» Ольга Борисовна Махова, редактор «Русского радио Буй» Михаил Анатольевич Душин, генеральный директор ООО ТРК «Буй ТВ» Ольга Анатольевна Дробышева и корреспондент Наталья Владимировна Виноградова.

Тема пресс-конференции: «Социально-экономическое развитие города Буя с 2011 по 2013 годы».

Начнем нашу пресс-конференцию с выступления главы города В. В. Катышева.

В.К. (Валерий Катышев) – 28 октября исполняется три года, как я занимаю должность главы городского округа город Буй, согласно проведенных выборов 10 октября 2010 года. Когда я приступил к своим обязанностям, мне пришлось столкнуться с такой проблемой, как банкротство ведущего жилищно-коммунального предприятия. С назначенным конкурсным управляющим мы нашли взаимопонимание, и это не позволило сорвать отопительный сезон 2010-2011 годов. А если вы помните этот период был сложным, зима была холодной. Первый же порыв у нас произошел на ул. 1905 года и выяснилось, что у нет техники, способной копать мерзлую землю. Мы достойно вышли из этой ситуации. Хотелось бы отметить, что ресурсноснабжающая организация обанкротилась уже в третий раз. Сейчас она работает достаточно устойчиво, а за прошлый год даже получила чистую прибыль в размере 500 тысяч рублей. 
Следующим серьезным испытанием для меня, как для главы и всего города явился паводок 2011 года. Паводок, который превысил все допустимые пределы. Благодаря усилиям горожан, МЧС, поддержке губернатора, ОВД, военных мы смогли отстоять город от сильнейшего паводка. После этого мы получили средства на укрепление городских дамб, чтобы они были не 8 м 80 см, а 9 м 30 см. Сейчас рассматривается вопрос о строительстве двух дамб: по ул. III Интернационала и 11 годовщины Октября, чтобы полностью обезопасить город от высокой воды, и в этом плане мы находим взаимопонимание с областью. 
Какие еще вопросы пришлось решать в те годы? Это, прежде всего, благоустройство нашего города. Мы смогли создать, я  считаю, такой работоспособный орган, как Градостроительный совет, который принял непростое решение по реконструкции нашей площади. Впервые в истории нашего города мы смогли путем общенародного собрания провести решение о реконструкции площади с привлечением архитекторов, ландшафтных дизайнеров. И сейчас, по прошествии трех лет, я могу сказать, что проект удался, центральная площадь является одним из любимых мест отдыха горожан, а после запуска фонтана она имеет практически окончательный вид. Остались кое-какие ландшафтные работы, я хочу сказать, что на будущий год их выполнят, и через 2-3 года площадь будет выглядеть по-другому.
Еще один вопрос – это переросшие деревья, которые представляли большую опасность, в первую очередь тополя. Было принято решение в конце октября в начале ноября 2010 года и за 2011 год было убрано более 600 переросших деревьев, что позволило избежать глобальных неприятностей, когда после сильных порывов ветра многие районы города оставались без света. Последний ураган прошел буквально несколько дней назад, и он показал, что порядка 2-3 деревьев упало, что не позволило в целом нарушить электроснабжение в городе. Проблемы с деревьями еще есть и их надо решать.
Что касается чистоты города. Достаточно было усилий приложено, чтобы город очистить от большого количества свалок. Я скажу, что количество мусора, которое было вывезено в первый субботник в 2011 году, превышало более 6 тысяч м3. За три года на полигон ТБО было вывезено  более 22 тысяч м3. Это очень много. За последние годы мы настолько оперативно работали, что все крупные свалки убирали в течение недели. В этом я считаю, тоже есть заслуга администрации. 

Вначале текущего года была создана служба муниципального заказа, что позволило привлечь к выполнению работ в городе частные предприятия. Вам переданы таблицы*, в которых можно видеть цифры, и они говорят сами за себя: финансирование бюджета на благоустройство  стало меньше при увеличившемся объеме выполненных работ. 
Теперь о ремонте дорог и тротуаров. За три года сделано более 10 км ремонтных работ  асфальтобетонного покрытия и 17 км грунтовых дорог. Железная дорога нам предоставляет бесплатно отсев, который и используется для ремонта грунтовых дорог.
Хочется сказать о юбилее города, к которому мы все готовились. После принятия решения о реконструкции центральной площади, все предприятия, организации оказали поддержку: работали на площади, перечисляли денежные средства на спецсчет. Благодаря усилиям всех горожан было собрано более 2 млн. 700 тысяч рублей. А подъездные пути и площадь были асфальтированы на средства областного бюджета. 

Еще к юбилею был открыт в городе новый выставочный зал на базе детской художественной школы, само здание приведено  в порядок. Теперь оно украшает нашу площадь.

Объем средств, который был направлен на ремонт учреждений дополнительного образования, вырос за период с 2011 по 2013 гг. в три раза. 
По модернизации образования уровень финансирования из всех источников был увеличен в три раза.

Что касается исполнения 185 Федерального закона: переселения и капремонта, я скажу, что в 2010 году город не участвовал ни в одной программе, и постепенно увеличивая год от года размер финансирования, мы довели сумму до 130 млн. рублей в этом году. Благодаря реализации этого закона в 2014 году мы полностью расселим п. Пионерный. 

Вернусь к проблемам образования. Остро стоял вопрос о путях подхода к школам. В этом году мы сделали тротуар к школе № 1, самый трудный, он продолжается до стадиона «Спартак», куда ходит большое количество людей. 
Благодаря усилиям предприятий города, спонсорской помощи около школы № 2 был сделан достаточно современный на сегодняшний день во всей области стадион с искусственным покрытием, беговыми дорожками, освещением. Сейчас строится спортивная площадка у школы № 13 по программе «Газпром – детям», она также будет отвечать всем современным требованиям.

По газификации, которая осуществляется с 2003 года, мы столкнулись с тем, что объем газификации города, особенно частного сектора, был очень мал. Благодаря работе с «Костромарегионгазом», «Облгазом», мы смогли увеличить объемы финансирования, и природный газ придет на будущий год за р. Кострому. Мы продолжим программу газификации и других районов города.

Что касается планов на будущее, то в 2014 году у нас немало планов по благоустройству. Например, сейчас готовится проект по реконструкции привокзальной площади, этот проект обсуждаемый. Мы ждем предложений от горожан. Скажу также, что мы написали письмо в отделение Северной железной дороги с просьбой рассмотреть вопрос о софинансировании ремонта территории вокзала. Полоса их ответственности составляет 10 метров от здания вокзала. 
Что касается участия в федеральных программах, то к концу года мы должны закончить основные работы по строительству многофункционального спортивного зала, который будет самым современным в области, также планируем завершить основные работы по реконструкции детского сада № 7, после открытия которого снимем очередность детей в дошкольные учреждения до 2 лет. Детский сад будет самым современным в нашем городе. 
Активно мы взаимодействуем с дорожным фондом, всеми департаментами: ЖКХ, строительства, чтобы город Буй становился более современным, развитым, красивым городом. Я закончил свое выступление. Теперь ваши вопросы.

В. Бобкова (редактор газеты «Буйская правда») – Перед тем как идти на пресс-конференцию, мы провели небольшой опрос жителей. Я не буду скрывать, и отрицательные и положительные отзывы о вашей деятельности.  Вот, например: «Сначала отношение к приходу к власти В.В.Катышева, честно скажу, было неоднозначное. Но теперь поминаю, что он хозяйственник и находится на своем месте. Я рад, что спилили деревья на площади Революции и реконструировали центр города. Огромное внимание властями уделяется переселению из аварийного жилья. Такого раньше не было. Скажу одно: для всех хорошим никогда не будешь. Кто-то принимает власть, а кто-то нет… у каждого свое мнение». И еще одно: «В настоящее время я проживаю в другом городе. Но могу отметить, что в городе  чаще стали проходить различные развлекательные мероприятия. Моей семье это очень нравиться». 
В связи с этим вопрос:  В городе проходило уже не одно мероприятие областного и всероссийского масштабов: в частности, «Сусанин – трофи», зимние спортивные игры, Гран-при по спортивной ходьбе. Есть ли у города потенциал для проведения подобного рода мероприятий?
В. К. – Я скажу, что зимняя спартакиада, которая проходила в нашем городе, была отмечена всеми как проводимая на высоком уровне и по организации игр, и по размещению, питанию участников. Наши спортсмены выступили хорошо, заняв 2 место, летом правда мы не так удачно выступили – 4 место, но, проиграли всего лишь 2 очка 3 месту. Что касается крупных соревнований, мероприятий, думаю, что они нравятся буевлянам и гостям нашего города. Это и «Сусанин-трофи» и ралли. Действительно, то количество зрителей, которое приходит на мероприятия – впечатляет. Когда я был в г. Галич на «Сусанин-трофи», то зрителей там было намного меньше, чем у нас. Если в Буе до 2-3 тысяч человек, то в Галиче было человек триста. Соревнования будут проводиться. Мы обратились в Госкомспорт с просьбой провести летний кубок (прим. по спортивной  ходьбе). Это самые крупные, отборочные соревнования. В этот год нас не включают, поскольку в Костроме организация соревнований была не очень хороша. Но финал Гран-при на следующий год будет проведен в городе Буе. 

В – Думаю, следующий вопрос вы будете задавать по порядку: Медиа-группа «Вариант» 

О. Махова (директор Медиа-группы «Вариант» Ольга Борисовна Махова) - Городская власть сегодня открыта для диалога с населением. Регулярно проводится прием граждан, в том числе задать вопросы все желающие могут на сайте администрации, самые острые вопросы городской жизни выносятся на общественное обсуждение, проводятся встречи с населением. Не мешает ли это в работе? Не проще ли ставить людей перед фактом по итогам принятых решений, как это делалось раньше?
В. К. – Нет, не мешает. И вообще, я считаю, что в споре рождается истина. Когда мы обсуждали вопрос о реконструкции площади, пригласили горожан, звучала и критика. Многие вопросы по генплану, другим моментам – обсуждаются и должны выноситься на обсуждение.  Конечно, это должно все проходить без оскорблений, в форме диалога, внесения каких-то конкретных предложений. Если ты критикуешь, то должен что-то предложить взамен. Поэтому я считаю, что на сегодняшний день власть как никогда открыта для населения. Все в интернете есть, все торги, конкурсы, аукционы, найти можно все. Кроме того, администрация и Дума находится под неусыпным оком прокуратуры. За последние три года не было практически ни одного решения, опротестованного прокуратурой.  
О. Дробышева (генеральный директор ООО ТРК «Буй ТВ» Ольга Анатольевна Дробышева) – Во-первых, спасибо, что Вы пригласили нас на пресс-конференцию, но если говорить о том, что власть открыта, я отмечу, что это наоборот, так как за три года нас пригласили впервые.
В. К. – Но у нас и пресс-конференция по итогам за три года впервые проходит.

О. Дробышева – Я одного не могу понять: почему при таком крепком хозяйственнике  у нас снижается уровень собственных доходов. А при этом растут расходы на администрацию: приобретение машины, ремонт туалета, цифра ужасающая, клумба на Аллее была ликвидирована и многое другое. Расходы в 12-13 году резко увеличились. За счет чего происходит снижение?

В. К. – Я отвечу. По уровню доходов Буй находится на 2-3 месте (после Волгореченска и Костромы), а по уровню заработной платы работников администрации и содержанию органов местного самоуправления – на 10-м. У нас есть работники, которые получают 7-8 тысяч рублей. Я считаю, что это очень мало. Это не позволяет привлечь высококлассных специалистов для работы в администрации.
Что касается снижения уровня собственных доходов, то отмечу, что после того, как была сокращена налоговая инспекция, уровень контроля за предприятиями, ИП, существенно снизился, и это не только у нас, а везде, где не стало налоговой. Мы активно работаем над тем, чтобы увеличить число работников инспекции. Кроме того, некоторые предприятия перестали платить налоги в городской бюджет. Например ПМС-262 – теперь в Буйский район отчисляет налоги, а это 6-7 млн. ежегодно. Дальше: ЛОВД – платит в Кострому, хотя это наши буевляне (налоги - 300 тысяч в месяц). Поэтому активно приходится искать источники, как вернуть эти средства в бюджет.
Что касается приобретения транспорта. Скажу, что старый транспорт наносит больше ущерба  для бюджета, чем новый.  Если вы считаете, что нужно ездить только на старых машинах, это Ваше право. Я считаю по-другому. 

Теперь что касается ремонта туалета. Это здание построено в конце 80-х годов, и всех наших гостей из областного центра, Москвы и т.д. мы водили в туалет налоговой инспекции, к сожалению. Состояние туалета в администрации было не плохое, а отвратительное. 
 В. Бобкова – Хочу отметить, что ремонты делать надо, и делались они всегда при любой власти, потому что в администрацию приезжают гости разные, и здесь действительно все должно быть на  «уровне». Но я отвлеклась. Валерий Васильевич, в городе не хватает парковых зон, будет ли что-то делаться в этом направлении? 
В. К. – Мы планируем благоустроить несколько территорий: у Пенсионного фонда, за зданием бывшего РКЦ, на перекрестке улиц Кр. Армии и Окт. революции. Отмечу, что имеющиеся парки и скверы регулярно приводят в порядок: косят траву, вырубают кустарники, мусор убирается. В парке «Березка» достаточно красиво, ухоженно. 
М. Душин (редактор «Русского радио Буй» Михаил Анатольевич Душин) - Не могу не спросить, поскольку эта тема имела общественный резонанс, - о школе на Саламе. Здание закрыто, дети учатся в других образовательных учреждениях города. Интересуетесь ли Вы - каковы отзывы родителей и самих учеников?
В. К. – Это был достаточно трудный момент, когда пришлось принимать решение о закрытии школы. Это непросто даже морально. Но качество образования, которое наши дети получают в других школах достаточно высокое. Мы общаемся со второй школой и с родителями, дети которых там обучаются, нравится всем. Организация доставки на сегодняшний день достаточно неплоха. Также дети имеют возможность ходить в кружки, секции, это важно.
О. Дробышева – Валерий Васильевич, может Вы все-таки прокомментируете  вопрос о снижении собственных доходов, которое начинается с 2011 года. И если говорить о расходах на органы местного самоуправления, то по отношению к 2009 году, здесь явный рост расходов бюджета на содержание, по сравнению с 9-м, 10-м; мы взяли девятый, десятый, одиннадцатый, двенадцатый и  тринадцатый года. Ну и поскольку вы открыты, я хочу задать Вам вопрос почему объем закупок в 2012-13 годах через аффилированные фирмы главы городского круга превышает объем закупок через «Буйторг» в 4 или даже в 5 раз больше?

В. К. – Понятие аффилированные фирмы, я думаю, не походит в данном случае. У нас любой человек, любая фирма может зарегистрироваться и участвовать в торгах, для того, чтобы оказывать услуги по поставке продуктов питания и не только: вплоть до  благоустройства нашего города. В этом ничего противозаконного нет, для этого существует определенная процедура. Если у Вас есть сомнения в том, что конкурсы проходят нечестно, неправильно, то обратитесь в прокуратуру, они разберутся. Я расскажу больше. В городе с 2004 года продукты в учреждения социальной сферы поступали от фирмы «Вариант-С». После создания «Буйторга» фирме «Вариант-С» без всяких конкурсов было запрещено поставлять продукты в детские сады и школы. Это не голословно, я этой фирмой руководил и знаю, что было. Когда школа №13 обратилась к нам за помощью в организации питания детей, я пришел в школу и посмотрел чем их кормят. Ужаснулся тому, какие продукты поставлялись: самая дешевая колбаса, суп из сгущенного молока, сахарный песок по 19 рублей за килограмм, а в магазине он стоил 16. Питание было отвратительное.  Я пришел к главе города и сказал, что нужно прекратить этот бардак иначе я буду жаловаться в прокуратуру. И вот когда «Вариант-С» организовал питание в школе № 13 и стал поставлять продукты, ситуация резко поменялась. Вы можете сходить в тринадцатую школу и посмотреть, как там кормят сейчас.
О. Дробышева – у меня ребенок там учится – безобразно кормят.

О. Махова – нормально кормят, не правда, у меня там тоже ребенок учится. Кроме того, попечительский совет контролирует качество питания.
В – Уважаемые участники, давайте не будем спорить.
В. К. – Если есть сомнения в законности проведения каких-либо процедур (прим. аукциона), у нас есть прокуратура, обращайтесь, пусть разбираются.

В. –Валентина Александровна, Ваш вопрос.

В. Бобкова – У нас в городе трепетное отношение к памяти предков, возведен поклонный крест, будет открыт памятник в парке Белинского. В связи с этим вопрос: можно ли надеяться, что возведение памятника труженикам тыла на  аллее Победы будет завершено?
В. К. – Аллея Победы является очень посещаемым местом горожанами, там был установлен камень в память труженикам тыла, в надежде, что будет памятник, хотя я считаю, что памятник на Аллее Победы, который есть сегодня «Мать и дитя» является памятником всем, в том числе и труженикам тыла.  Я лично высказал сомнение о том, если смысл делать еще один памятник, может лучше установить детскую площадку? Но это мое мнение, я понимаю, что у кого-то мнение другое. Решит градостроительный совет – памятник будет, нет – значит будет позже.

О. Махова - На протяжении многих лет дороги в городе Буе просто исчезали. В летний период проводился лишь ямочный ремонт на автобусных маршрутах. За последние три года объем дорожного строительства в городе значительно увеличился. С чем это связано? Является ли это направление для городских властей стратегическим? Будет ли и в дальнейшем финансироваться асфальтирование городских дорог и тротуаров? 
В. К. – Это направление связано с работой в перспективе Дорожного фонда. Я считаю, что в городе за три года сделано немало, и мы ушли от муниципального предприятия, которое не очень качественно выполняло ремонт, покупая у дорожников асфальт. На сегодняшний день сами дорожники выполняют эти работы, более качественно. Даже улица 10 годовщины Октября, которая была выполнена по программе «Единой России» отремонтирована достаточно качественно и по гарантии ее поддерживают в неплохом состоянии. Я считаю, что политика гарантии на дорожное покрытие с ДЭП -35 у нас продолжится.
О. Дробышева – Ремонт дорог – это не Ваша заслуга. При Иванове, Петрове, Сидорове эти дороги бы ремонтировались, потому что это Федеральный бюджет и из областного фонда, поскольку всем муниципалитетам выделяли, не надо здесь говорить...Я хочу сказать, что дороги не отвечают нормативным требованиям, доля дорог в 10-м году -19%, в 11-м – 17,6; в 12-м 17,5; а сейчас она 17%. То есть доля-то дорог она не увеличивается, которые не отвечают, то есть которые отвечают нормативным требованиям.

В. К. – Так отвечают или не отвечают, Вы запутались.
О. Дробышева – Ну, Вы меня поняли, даже если я запуталась. Не надо заслуги приписывать себе.
В. -Ольга Анатольевна, задайте конкретный вопрос. 
О. Дробышева - Судебным решением приложение №1 к постановлению администрации №1484 от 30.12.2011 г. признано незаконным. Априори это решение распространяется на остальных собственников помещений д.23 по ул. Октябрьской революции. Когда им будет сделан перерасчет или нужны судебные решения по каждому собственнику жилья?
В.К. – На этот вопрос Вам ответит первый заместитель главы администрации Ирина Владимировна Бодрова.
И. В. Бодрова – Дело в том, что 11 сентября этого года Областной судебной коллегией по гражданским делам решение Буйского суда отменено в части признания недействительным постановления главы администрации городского округа город Буй. Вы останьтесь, я познакомлю Вас с этим решением.
В - Следующий вопрос.
В. Бобкова – Валерий Васильевич! На пресс-конференции Князев (директор департамента здравоохранения) заверил, что в городе Буе будет инфекционное отделение. Но не получится ли так, что отделение у нас будет построено, а кадров – нет? Что делает город для привлечения медиков?
В. К. – В 2011 году было закрыто инфекционное отделение у нас в городе и сегодня мы смогли добиться включения в адресную инвестиционную программу работы по проектированию в 2014 и строительству в 2015 году инфекционного отделения в городе. Это будет современное инфекционное отделение, которое появится на территории городской больницы. Что касается привлечения кадров, то мы попали в программу, которая была инициирована губернатором 50 на 50 по приобретению квартир на условиях контракта. В этом году мы приобрели 2 квартиры для анестезиолога и хирурга (двухкомнатную и однокомнатную), на будущий год планируем также две квартиры. Губернатор заверил нас в том, что если будет необходимость в большем количестве квартир,  то средства будут выделены. Кадры действительно нас не совсем удовлетворяют, кадровый голод есть, особенно среди терапевтов, отделения, конечно, у нас сформированы очень не плохо, хирургия, в частности, а вот служба участковых терапевтов – нет. На сегодняшний день мы ведем переговоры с двумя врачами-терапевтами. Один врач уже приехал, два – обещают. И если они приедут, остро эта проблема стоять не будет. 
Что касается кадров среди педагогов, то мы работаем по направлению строительства кооперативного дома. Сейчас появляются такие решения, что будет оплачиваться до 20% ипотечного взноса из областного бюджета. У врачей – льготы: те средства, которые планируются на оплату найма жилья, могут пойти на оплату ипотеки. Стоимость жилья у нас в Буе достаточно низкая, и если строить одно-двухкомнатные квартиры, то они будут стоить от 850 тысяч до 1 миллиона 100 тысяч рублей. Я думаю, что при нынешних зарплатах у медиков, да и у педагогов более менее нормальные сейчас зарплаты,  это все реально приобретать.

В. Бобкова – Спасибо. 
М. Душин – Если говорить сухим языком цифр, нам всем выдали таблицы, здесь видно значительное увеличение бюджета городского округа за последние годы, а мы все прекрасно понимаем, что не федеральные, не областные деньги в муниципалитет не придут без активной работы местных властей. Будет ли продолжена эта политика, какие инвестиционные перспективы у нашего города Вы видите, перспективы новых производств, предприятий?

В. К. – Конечно, сегодня на уровне снижения общей экономики в России и в мире инвесторов привлечь все сложнее. Мы сейчас ведем переговоры с инвесторами по строительству завода деревянного домостроения и если вопрос решится, то порядка 130 рабочих мест появится в городе. Пока инвесторы взяли паузу, думают. Мы ведем переговоры по реконструкции части железнодорожной больницы под интернат для пожилых людей. Это большое здание, более 1800 м2 , одно из лучших в области, которое подходит для размещения такого интерната. Если этот вопрос решиться, деньги будет выделять Правительство, в министерстве социального развития этот вопрос уже получил поддержку. Если такой интернат появится, то это будет еще порядка ста рабочих мест и размещение 120-140 пожилых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
О. Дробышева - Почему МКУ «СМЗ» г.Буя в составляемые сметы вносит работы, которые подрядчиком не исполняются, тем самым происходит удорожание работ. Пример: содержание клумбы на пл.Революции, строительство веранды по ул.Молодежная, 15, строительство колодца по ул. Вологодская, 82.
В. К. – Я скажу, что все контракты, которые выполняются все контролируются. Я так понимаю, что имеется ввиду контракт от 29.07.13, по благоустройству газонов на пл. Революции на сумму 140 тысяч рублей выполнен полностью и перечень работ Вы может запросить в СМЗ и Вам информацию предоставят. Что касается контракта по ул. Вологодской, ремонту колодца, там произошли изменения. В результате которых стоимость работ в конечном итоге составила не 98 тысяч 351 рубль, а 65 тысяч 606 рублей. Любой контракт проверяется и работы тоже и если есть вопросы, то человек, который выполнял работы, деньги просто не получит.  
Что касается капитального ремонта по ул. Молодежной на сумму 281 тысяча рублей, то была составлена смета, работы выполнены и если есть какие-то вопросы по перерасходованию бюджетных средств, то мы будем разбираться. 

В.- Спасибо. Теперь я прошу задать каждого последний вопрос.

В. Бобкова – Уже несколько лет в городе не решается программа «Чистая вода». До Вас и сейчас мы все обещаем, что будет чистая вода. Сейчас, конечно, ее качество улучшилось, но, тем не менее, когда мы будем пить артезианскую воду?

В. К. - У нас проходил общественный совет, на котором мы рассматривали этот вопрос. Я живу в городе достаточно давно и это проблема всегда была. Почти все горожане в пищу используют колодезную воду. В осенний и весенний период качество воды не соответствует нормам, хотя по ГОСТу сегодня она проходит. Лучшее время для решения этой проблемы было упущено,  так как до 2010 года уровень софинансирования доходил до 90%, на сегодняшний день только 12% составляют средства федерального бюджета. Это очень маленькая сумма. Сегодня мы строим заново реагентное хозяйство, которого в городе просто не было, подрядчик должен до декабря месяца работы все сделать. Там идет еще вторая очередь работ, программа рассчитана до 2017 года, по ней предусмотрено 90 млн. руб., но 70 млн. руб. – это средства инвестора. В данном случае инвестором выступает «Тепловодоканал». Но тот объем средств, который мы заложили,  конечно же, не покрывает эту сумму. Поэтому будем искать возможности для того, чтобы решить эту проблему. 
Что касается артезианских источников, то еще в 2007 году были проведены геологоразведывательные работы на так называемом месторождении «Север буйское», это между водозабором и Булгаримом. Действительно, вода там была найдена в объемах до 25 кубических метров в сутки, что хватило бы Бую, так как сейчас мы используем 5-6 тысяч кубометров в сутки. В этом году мы сделали первую разведывательную скважину, и она оказалась не очень удачной. На будущий год мы вошли в областную программу на условиях софинансирования 50 на 50, где наши средства составят 2 млн. рублей, областные – тоже 2 млн. За счет этих средств мы постараемся реанимировать это месторождение для того, чтобы понять: существует ли там источник питьевой воды, чтобы люди перешли на артезианскую воду. 
О. Махова - За три года, что вы являетесь главой города Вам довелось работать уже с двумя главами региона: Игорь Николаевич Слюняев, Сергей Константинович Ситников. Как сегодня складывается взаимоотношение с губернатором и региональными властями?
В. К. – Отношения у нас как с предыдущим, так и с нынешним губернатором складываются очень хорошо. Нет отказа ни в одном вопросе, который мы поднимаем. Областные власти видят, что позитивные изменения в городе проходят и средства, которые поступают сюда из разных источников не пропадают, а вкладываются и воплощаются в реальные дела.

О. Дробышева – Вы говорите позитив происходит, а негатив-то с Вашей стороны, негативные изменения с Вашим приходом вы можете..(назвать?). Вы-то сами самокритично к себе относитесь?

В. К. – Негатив в каком смысле?

В. Бобкова – Может что у Вас не получилось?
О. Дробышева – Нет, почему, получилось, но плохо? И вообще, какая сфера деятельности для Вас приоритена? Социалка, благоустройство города?

В. К. – Я бы не сказал, что отношусь приоритетно к какому- либо направлению. Будь то образование, молодежная политика, проблемы спорта, хоть и говорят, что я больше привержен вопросам спорта, так как сам много лет им занимался и лыжами в том числе. И я не понимаю, как в нашем городе были привезены столбы для строительства освещенной трассы и они  три года лежали на стадионе «Спартак». В ноябре месяце, с моим приходом, мы за две недели сделали эту трассу и на сегодняшний день она работает. Был прокат, но не было лыж, проводились уроки физкультуры, но лыж не было. У нас много было таких нюансов. 
Самое основное, что я понимаю, не удалось пока решить – это программа «Чистая вода». Если бы город пил чистую воду, многие вопросы снялись сами собой. 
Далее. Очень медленно идет реконструкция наших асфальтобетонных дорог. Действительно, в связи с нехваткой средств мы медленно делаем их очень хорошими и в городе мало качественных дорог. Даже на улице Октябрьской революции мы вынуждены делать только ямочный ремонт. 
Средства бюджета приходиться выделять на разные нужды, на все обращать внимание. Занимаемся полами в школе № 2, где они не менялись со дня постройки  здания. Стадиона не было, приходилось разговаривать с предпринимателями, чтобы дали машины привезти искусственное покрытие со стадиона «Урожай. 

Проблем не решенных – просто море в нашем городе и они не вчера появились, а складывались годами, десятилетиями. И нам надо все решать.
О. Дробышева – А Вы пришли  и все проблемы решили?

В. К. – Да что Вы, нет, конечно. Многое еще предстоит решить.

В. – Если у представителей СМИ есть вопросы, на которые мы не ответили, то вы можете оставить их, чтобы  получить на них ответ позже. Спасибо за ваши вопросы, надеемся на дальнейшее сотрудничество. 
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