Отчет
отдела культуры,  молодежи и спорта администрации г. Буя
об итогах работы по  отраслям «Культура», 
«Молодежная политика», «Физическая культура и спорт» за 2013 год
       Отрасль «Культура»

       Учреждениями культуры в 2013 году  проведено  более 900 различных мероприятий (городские праздничные мероприятия, концерты, тематические программы, досуговые мероприятия, кинопоказ, мастер-классы по различным видам декоративно-прикладного творчества и др.), в том числе межрегиональный конкурс «Юные таланты малых городов», в котором приняли участие более 400 детских и юношеских коллективов и исполнителей из Костромской, Вологодской, Владимирской, Ивановской, Ярославской  областей.
        С 2013 года Буй стал площадкой для проведения  межрегионального смотра-конкурса патриотической песни  «России верные сыны», мероприятий международного фестиваля «Наши древние столицы». 
       Численность учащихся МБОУДОД Детская музыкальная школа  и МБОУДОД Детская художественная школа  им. Н.П. Якушева в 2013 году составила 544 человека. Перед началом 2013-2014 учебного года школы  успешно прошли  процедуру переоформления лицензий на образовательную деятельность в соответствии с новыми Федеральными государственными требованиями и начали  обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств.  

        Число пользователей городских библиотек составило 4 686 чел.,(2012 год - 4 653 чел.). Детей до 14 лет зарегистрировано 1 895 чел., молодежи от 15 до 24 лет – 444 чел. Дети и молодежь составили 50% от общего числа пользователей библиотек. Абсолютная цифра посещений составила 46 634 посещений (на 319 посещений больше, чем в 2012 году). Общий объем книговыдачи в 2013 году составил 103 020 экземпляров (+ 292 экз.) Читаемость составила в среднем 22 экз.
Фонд библиотек на 01.01.2014 г. составляет 29 221 экз., для населения выписано 55 наименований журналов и газет.  В 2013 году большинство книг приобретено на средства городского бюджета (687 экз. на сумму  94 608 руб.),  средства федерального бюджета (142 экз. на сумму 17 500 руб.) и средства областного бюджета (54  экз. на сумму 6 190 руб.). Дары читателей в 2013 году составили 650 экз. Показатель объёма поступлений в библиотеки в соответствии с количеством населения составил 67 книг на 1 тысячу жителей (в 2012 г. - 60 книг).

         Город  Буй был  достойно представлен  в значимых культурных проектах областного уровня: конкурсе снежно-ледовых скульптур «Кострома – зимняя сказка» (специальный приз за ледовую скульптуру), презентациях муниципальных образований Костромской области, конкурсах  «Костромская Снегурочка», «Вифлеемская звезда» (2 победителя, 4 призера) и др.  Всего лауреатами межрегиональных и областных конкурсов стали 69 человек (в 2012 г. - 50 человек), лауреатами  российских конкурсов 29 человек (в 2012 г. - 22 человека),  международных конкурсов 37 человек (в 2012 г. - 23 человека). 
          Высоких успехов достигли учащиеся МБОУДОД Детская музыкальная школа:
         -  Дмитрий Налетов в 2013 году стал лауреатом Государственной
 премии по поддержке талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование», завоевал 12 дипломов лауреата: международных конкурсов – 8 дипломов, всероссийских конкурсов – 3 диплома, межрегиональных – 1 диплом;

        - Светлана Шаркова в 2013 году стала лауреатом общероссийского конкурса «Молодые дарования России», лауреатом областной премии по поддержке талантливой молодежи им. И.А. Аркадьевой в сфере художественного творчества, завоевала 16 дипломов лауреата: международных конкурсов – 6 дипломов, всероссийских конкурсов – дипломов, межрегиональных – 4 диплома;

         -  Дуэт флейт «Анимато» в составе Светланы Шарковой и Юлии Смирновой завоевал в 2013 году  - 13 дипломов: международных конкурсов – 4 диплома, всероссийских конкурсов – 5 дипломов, межрегиональных  - 4 диплома.
          В 2013 году произведено повышение заработной платы работникам учреждений отрасли «Культура».  Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования на 1.12.2013 составила  – 13765 руб. (рост составил 11,7%), заработная плата работников учреждений культуры – 10390 руб. (рост составил 28,8 %). 

         Был проведен ряд мероприятий по внедрению в учреждениях культуры «эффективного контракта». В декабре 2013 года были заключены соответствующие дополнительные соглашения к трудовым договорам             с 59 работниками муниципальных учреждений культуры (основным персоналом).
          Финансирование отрасли из городского бюджета составило 18482.1 тыс. руб., от 2013 году от платных форм культурной деятельности было получено  211,9 т.р. План по финансированию  из городского бюджета на 2014 год составляет 21073 тыс. руб.

           Отрасль «Молодежная политика»

          В рамках реализации проведено   182 мероприятия (2012 год – 164),  среди которых сборы актива  молодежи, фестиваль журналистов школьных и студенческих СМИ, ролевые игры,  городские конкурсы «Лидер XXI века», «Студент года», городской этап игры «Зарница».  Вырос уровень проведения муниципального образовательного форума «БАМ».  Количество участников мероприятий составило около 16000 (человекоучастие), (2012 год – около 15500).   За  2013 год услугами МБУ «Центр молодёжи»  воспользовались 1350   человек.

          Реализуется ряд новых проектов: «Связь поколений», «С уважением и заботой», проекты по пропаганде толерантности, профилактике девиантного поведения в молодежной среде,   ролевые игры на местности.

          В ноябре 2013 года начата реализация на муниципальном уровне масштабной областной общественно-патриотической акции «Это нужно живым» по увековечиванию памяти  земляков, погибших на фронтах Великой Отечественной Войны.  Участниками акции стали   учащиеся всех учебных заведений города,  члены детских и молодежных общественных объединений, учреждения культуры.

         В 2013 году молодежь города, учреждения приняли участие в 20   конкурсах областного и российского уровня (2012 год -18).  Успешным было участие в ряде конкурсов патриотической направленности:

· в областном конкурсе на получение грантов на поддержку деятельности патриотических клубов и объединений Костромской области в 2014 году ДВО «Победа» МОУ СОШ № 1 выиграли грант в размере 35 тысяч рублей на создание виртуального музея школьных краеведческих исследований;

· в областном конкурсе научно – художественных работ «Из истории династии Романовых» приняли участие 2 работы от города Буя, работа ОГБОУ СПО БТЖТ заняла 1 место;

· из 22 краеведческих работ, представленных на городской этап областной акции «Ищу героя», 7 работ были направлены для участия  в областной акции, где в номинации «Хроники победителей «Наша общая Победа» МОУ СОШ № 37 заняла 1 место. 

        5 буевлян прошли обучение и стали волонтерами эстафеты олимпийского огня в г. Костроме.  
        В течение 2013 года по реализации молодежной политики  принято 10 нормативно-правовых  актов (постановлений и распоряжений администрации городского округа город Буй). Информация о работе отдела и МБУ «Центр молодежи» по различным направлениям реализации молодежной политики  заслушивалась  на  заседаниях  Думы городского округа город Буй, общественного Совета при главе городского округа город Буй,   межведомственных комиссий и координационных советов. Депутатами Думы и членами общественного Совета было отмечено, что работа  отдела и МБУ «Центр молодежи» по реализации молодежной политики ведется на достойном уровне.

         Финансирование отрасли из бюджета г.о.г. Буй в 2013 году составило 2823.5 тыс. руб. От приносящей доход деятельности получено 87.6 тыс. руб. Средняя заработная плата по отрасли составила 8165 рублей. План по финансированию из бюджета г.о.г. Буй  на 2013 год составляет 3075.6 тыс. руб. 

          Отрасль «Физическая культура и спорт»

          Общее число регулярно занимающихся  физической культурой и спортом составило в 2013 году  2600 человек или  10 %  от общего числа жителей города. Кроме этого более 1000 человек в зимний период самостоятельно занимаются лыжным спортом, катанием на коньках.                                         

           В 2013 году  всеми спортивными организациями в городе было проведено  более 70 спортивно-массовых мероприятий, большинство из которых предусматривает участие в них детей и молодёжи.

          Отделом культуры, молодёжи и спорта в 2013 году было проведено 33 мероприятия  для детей, подростков и молодёжи,  наиболее значимыми были:

· городская Спартакиада учебных заведений с участием 9 учебных заведений по 8 видам спорта,

· восьмой городской спортивный фестиваль «Буйская зима- 2013» (который проводился в  течение 3-х дней по девяти видам спорта и с общим числом участников  более 3500 человек, из них более 3000 детей, подростков и молодёжи),

· городская Спартакиада «Здоровья» по пяти видам спорта,

· легкоатлетическая эстафета на призы главы администрации города (более 300 участников),

· соревнования по футболу: по мини-футболу среди общеобразовательных учреждений (общероссийский проект «Мини-футбол - в школу»), городские соревнования среди учебных заведений, соревнования на призы клуба «Кожаный мяч», городской фестиваль среди дворовых и уличных команд, первенства города по футболу, мини-футболу, футболу на снегу (общее число участников - более 400 человек).
Впервые на территории города Буя прошли Зимние спортивные игры Костромской области на призы губернатора области. 
             В 2013 году отдельные спортсмены и команды города выступили в 12 республиканских и  в 39 областных соревнованиях.

             В зимних спортивных играх Костромской области в г. Буе команда города заняла  2 место.

             Наиболее успешно буевляне выступали в соревнованиях по лёгкой атлетике, шахматам, футболу, пауэрлифтингу, баскетболу, более 40 человек стали победителями.

             В 2013 году расходы на физическую культуру и спорт составили 5,7 млн. рублей, из них на проведение спортивно-массовых мероприятий и командирование сборных команд города было израсходовано 1.2 млн. рублей, на приобретение спортинвентаря 0.6 млн.  рублей.  
Начальник отдела                                                                           С.Н. Муравьева

