Отчет

    по результатам проверки целевого использования средств, выделенных из бюджета городского округа город Буй на выполнение работ по благоустройству в 2011 году МП «Коммунальная инфраструктура».
Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии Смирновой Е.С. на основании распоряжения на право проведения проверки от 7 декабря 2012 года № 29, согласно Плану работы Ревизионной комиссии, утвержденного Решением Думы от 23 декабря 2011г. № 188 с ведома директора МП «Коммунальная инфраструктура» в присутствии главного бухгалтера.
Цель контрольного мероприятия: обеспечение контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета.

Предмет проверки: учредительные, нормативные документы, бухгалтерские документы, подтверждающие финансирование и расходование средств, выделенных из городского бюджета

Проверяемый период: с 01.01.2011г. по 31.12.2011г.

Объект проверки: Муниципальное предприятие Коммунальная инфраструктура
Сроки проведения проверки: с 11.12.2012г. по 24.12.2012г. 

Наименование проверяемой организации: Муниципальное предприятие Коммунальная инфраструктура, ИНН  4402006761, Юридический адрес: 157000 Костромская область, г. Буй, ул. Республиканская, д. 5.

Наименование вышестоящей организации: Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Буй

Перечень вопросов ревизии: проверка полноты отражения в бухгалтерском учете ассигнований, выделенных из местного бюджета на выполнение работ по благоустройству, целевое использование бюджетных средств
Проверкой установлено:
МП «Коммунальная инфраструктура» создано в соответствии с постановлением главы администрации городского округа город Буй № 311 от 11.04.2006г. и Федеральным законом от 14.11.2002г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях». 

МП «Коммунальная инфраструктура» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом предприятия, утвержденным 18.04.2006г. с вносимыми изменениями. Уставный фонд составляет 267 тыс. рублей.

Финансирование МП «Коммунальная инфраструктура»  на мероприятия по благоустройству в 2011 году осуществлялось на основании договора финансирования от 1 января 2011 года, заключенного между администрацией городского округа город Буй и МП «Коммунальная инфраструктура». Денежные средства, выделенные из бюджета городского округа город Буй в 2011 году, поступали на расчетный счет №40702810110000001638, открытый в ОАО «Транскредитбанк». Все денежные средства, выделенные из бюджета городского округа за проверяемый период, своевременно и в полном объеме отражены по бухгалтерскому учету.

Решением Думы от 24 декабря 2010 года № 38 «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2011 год» утверждены бюджетные ассигнования на расходы Благоустройства в размере 14 108,6 тыс. рублей, в том числе:

- уличное освещение – 5315,4 тыс. рублей;

- озеленение – 158,2 тыс. рублей;

- организация и содержание мест захоронения – 5,0 тыс. рублей;

- прочие мероприятия по благоустройству – 7970,0 тыс. рублей;

- Муниципальные целевые программы – 660,0 тыс. рублей.

Уточненные бюджетные ассигнования (в ред. решения Думы от 23.12.2011г. № 193) в целом на благоустройство составили 18383,7 тыс. рублей, в том числе:

- уличное освещение – 4977,1 тыс. рублей;

- озеленение – 146,6 тыс. рублей;

- прочие мероприятия по благоустройству – 12600 тыс. рублей;

- Муниципальные целевые программы – 660,0 тыс. рублей.

Решением Думы № 38 от 24.12.2010г. «О бюджете муниципального образования городского округа город Буй на 2011 год» утвержден объем ассигнований по уличному освещению в сумме 5315,4 тыс. рублей. Уточненный плановый объем финансирования по уличному освещению составил 4977,1 тыс. рублей. Фактически выделено из бюджета городского округа за 2011 год на расходы по уличному освещению – 4977 тыс. рублей.

По данным бухгалтерского учета расходы на уличное освещение за проверяемый период составили 5654,8 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в затратах занимают расходы на расчеты с поставщиками за электроэнергию 72,9% (4122,9 тыс. рублей), расходы на заработную плату с начислениями в структуре затрат занимают 15,3% (865,3 тыс. рублей). Доходы по уличному освещению в 2011 году составили 117 тыс. рублей (услуги автовышки). Убыток – 5537,8 тыс. рублей. Финансирование из бюджета за проверяемый период составило 4977 тыс. рублей. Непокрытый убыток 2011 года по уличному освещению составил 560,8 тыс. рублей. Финансирование убытков 2011 года в 1 квартале 2012 года составило – 1113,6 тыс. рублей.

Решением Думы № 38 от 24.12.2010г. «О бюджете муниципального образования городского округа город Буй на 2011 год» утвержден объем финансирования мероприятий по озеленению территорий городского округа город Буй в сумме 158,2 тыс. рублей. Уточненный плановый объем финансирования составил – 146,6 тыс. рублей. Фактически выделено из бюджета на данные мероприятия  146,6 тыс. рублей. Указанные денежные средства направлены на расчеты с ИП Вагановой согласно выставленных счетов своевременно и в полном объеме.

Решением Думы № 38 от 24.12.2010г. «О бюджете муниципального образования городского округа город Буй на 2011 год» утвержден объем ассигнований на прочие мероприятия по благоустройству в сумме 7970 тыс. рублей. Уточненный плановый объем финансирования составил – 12600 тыс. рублей. Согласно данным бухгалтерского учета расходы на прочие мероприятия  по благоустройству за 2011 год составили 12315,4 тыс. рублей, в том числе расходы на реконструкцию площади Революции за счет средств бюджета – 230,5 тыс. рублей, общехозяйственные расходы (содержание административно-управленческого персонала) – 4574,8 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы на заработную плату с начислениями – 48,7%, расчеты с поставщиками и подрядчиками за поставленные материалы и оказанные услуги – 37,2%. Доходы по прочим мероприятиям  благоустройства за 2011 год составили – 597,6 тыс. рублей. Фактически направлено на прочие мероприятия по благоустройству за 2011 год – 12596,8 тыс. рублей, из них расходы 2010 года составили – 1599,9 тыс. рублей. Финансирование убытков 2011 года по прочим мероприятиям благоустройства в 1 квартале 2012 года составило – 1035,6 тыс. рублей. Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы за август 2011 года нарушений не установлено.
В 2011 году МП «Коммунальная инфраструктура» являлось исполнителем двух муниципальных целевых программ: «Организация общественных работ на территории городского округа город Буй на 2011 год» и «Организация оздоровления и занятости детей и подростков на территории городского округа город Буй». Финансирование из местного бюджета составило 574,2 тыс. рублей и 77,5 тыс. рублей соответственно.
При проверке  установлены следующие нарушения и недостатки:
1. Нецелевое использование бюджетных средств в сумме 126 тыс. рублей (денежные средства направлены на расчеты за услуги, оказанные отделу по сбору твердых бытовых отходов, финансирование которого бюджетом на 2011 год не предусмотрено).

2. Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 179,6 тыс. рублей (несвоевременные расчеты с поставщиками денежными средствами, выделенными из бюджета на указанные цели).
3.   При проверке правильности оформления путевых листов отмечено следующее:

- в нарушение приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядке заполнения путевых листов» во всех путевых листах за проверяемый период отсутствуют такие обязательные реквизиты как: «Расход по норме», «Расход фактический». 

- «Маршрут следования» указывается только в путевых листах водителя Мухина С.Н. (ГАЗ-53), во всех остальных – отсутствует, что является нарушением п.2 ст.9 ФЗ-129 от 21.11.1996г. «О бухгалтерском учете», поскольку отсутствие данных о маршруте следования не позволяет судить о том, была ли автомашина использована именно в служебных целях. Эта информация является обязательной, так как отражает содержание хозяйственной операции. (Письмо Минфина РФ от 20.02.2006г. № 03-03-04/1/129). - данное нарушение было отмечено при предыдущей проверке (акт от 28 декабря 2011 года).

- на предприятии допускается эксплуатация транспортных средств с неисправными спидометрами (ГАЗ-53 Е677МА, Т-40), при этом пробег транспортного средства не подтвержден документально, кроме того, в путевом листе не указывается маршрут следования, что исключает возможность оценить  обоснованность списания ГСМ.

4. В договоре финансирования на 2011 год, заключенного между Администрацией    городского округа город Буй и МП «Коммунальная инфраструктура», не предусмотрено финансирование целевой программы «Организация общественных работ на территории городского округа город Буй на 2011 год».
По результатам контрольного мероприятия составлен акт в двух экземплярах. Акт подписан без разногласий. В адрес проверяемой организации направлено представление с предложениями об устранении и недопущении установленных недостатков и нарушений. В адрес главы администрации городского округа город Буй направлены копия акта и представление с предложениями об усилении контроля за сведениями, предоставляемыми МП «Коммунальная инфраструктура» об убытках, финансирование которых осуществляется из бюджета городского округа, а также о принятии мер по взысканию (восстановлению) в бюджет денежных средств, использованных не по целевому назначению.

Председатель ревизионной комиссии                                   Е.С. Смирнова
