Отчет
 результатов проверки целевого использования бюджетных средств, выделенных МП «Коммунальная инфраструктура» из бюджета городского округа город Буй на покрытие убытков банного хозяйства в 2013 году  

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии Думы городского округа город Буй Смирновой Е.С. на основании распоряжения на право проведения проверки от 24 января 2014 года № 1, согласно плану работы Ревизионной комиссии  на 2014 год.
Проверяемый период: с 01.01.2013г. по 31.12.2013г.
Срок проведения проверки: с 27 января 2014 года по 10 февраля  2014 года

Наименование проверяемой организации: Муниципальное предприятие Коммунальная инфраструктура ИНН 4402006761 Юридический адрес: 157000 Костромская область, г. Буй, ул. Республиканская д. 5

Перечень вопросов проверки: обоснованность выделения субсидий на покрытие убытков банного хозяйства, проверка полноты отражения в бухгалтерском учете ассигнований, выделенных из местного бюджета на покрытие убытков банного хозяйства;  обоснованность включения расходов в затраты банного хозяйства.
Проверкой установлено:

МП «Коммунальная инфраструктура» создано в соответствии с постановлением главы администрации городского округа город Буй № 311 от 11.04.2006г. и Федеральным законом от 14.11.2002г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях». 

МП «Коммунальная инфраструктура» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом предприятия, утвержденным 18.04.2006г. (в ред. от 01.11.2012г.). Уставный фонд составляет 267 тыс. рублей.

В 2013 году МП «Коммунальная инфраструктура» услуги банного хозяйства оказывались: в 1 квартале - тремя банями, со 2 квартала до конца года – двумя банями (нежилое помещение бани № 4 изъято из хозяйственного ведения МП «Коммунальная инфраструктура» в соответствии с распоряжением администрации городского округа город Буй от 26.02.2013г. №83р).

В проверяемом периоде предоставление субсидий из городского бюджета МП «Коммунальная инфраструктура»  осуществлялось в соответствии с Порядком предоставления в 2013 году из бюджета городского округа город Буй субсидий МП «Коммунальная инфраструктура», оказывающему услуги бань по тарифам, установленным органами местного самоуправления городского округа город Буй (утв. постановлением администрации от 12.02.2013г. №129) (далее – Порядок). Согласно п.5 Порядка МП «Коммунальная инфраструктура» ежемесячно производит расчет субсидий и представляет его в отдел городского хозяйства администрации городского округа город Буй одновременно с документами, подтверждающими произведенный расчет.

Тарифы на услуги бань общего пользования на 2013 год утверждены решением Думы от 25.01.2013г. № 308.

Решением Думы  от 21.12.2012г.№ 291 «О бюджете муниципального образования городского округа город Буй на 2013 год» (в редакции решения от 20.12.2013г. № 438) субсидии юридическим лицам (на покрытие убытков банного хозяйства) предусмотрены в сумме 2249,8 тыс. рублей. Фактически направлено из местного бюджета в 2013 году на покрытие убытков банного хозяйства 2246,4 тыс. рублей, в том числе финансирование убытков 2012 года составило 524,2 тыс. рублей. Денежные средства, выделенные из бюджета городского округа город Буй, поступали на расчетный счет №40702810110000001638, открытый в ОАО «Транскредитбанк». Указанные средства своевременно и в полном объеме отражены по бухгалтерскому учету.
Учетная политика на 2013 год утверждена приказом № 68 от 30.12.2012г. Часть нормативных документов, на основе которых разработана и утверждена учетная политика, утратили силу, в том числе Федеральный закон от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» в связи с вступлением в силу с 01.01.2013г. Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Определение выручки от реализации продукции (работ, услуг), отнесение затрат на себестоимость продукции производится в соответствии с планом счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности предприятия и инструкции по его применению, утвержденной приказом МФ РФ от 31.10.2000г. № 94-н; налоговым кодексом РФ. Учет затрат ведется в разрезе подразделений ежемесячно в журналах-ордерах № 3, 5. Учет доходов ведется по каждому подразделению в журнале-ордере    № 6.
Согласно данным бухгалтерского учета (журнал-ордер № 5) затраты на содержание бань в 2013 году составили 3638,7 тыс. рублей. 

Доходы банного хозяйства за 2013 год согласно данным бухгалтерского учета составили 1716,1 тыс. рублей, в том числе: выручка -  1590,6 тыс. рублей, возмещено затрат – 125,5 тыс. рублей. Сумма субсидий на покрытие убытков 2013 года, предоставленная из городского бюджета, составила 1722,2 тыс. рублей. Таким образом, непокрытый убыток банного хозяйства за 2013 год – 200,4 тыс. рублей. 

Проверка правильности отнесения затрат на себестоимость услуг проведена выборочно по статьям затрат. 

Наибольший удельный вес в затратах занимают расходы на заработную плату с отчислениями на социальные нужды – 38,4% или 1397,8 тыс. рублей. Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы за ноябрь 2013 года нарушений не выявлено. Начисление заработной платы производится на основании табеля учета рабочего времени в соответствии со штатным расписанием и приказами руководителя. За проверяемый период начислено заработной платы работникам банного хозяйства – 64,2 тыс. рублей, начисления – 19,5 тыс. рублей. Данные аналитического и синтетического бухгалтерского учета соответствуют данным справки расшифровки статей расходов по баням за ноябрь 2013г., предоставляемой в отдел городского хозяйства администрации г.о.г. Буй для получения субсидии.

При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками за декабрь 2013 года отмечено, что в затраты по бане № 3  необоснованно включены расходы по ремонту помещения котельной в сумме 35000 рублей, так как ни смета, ни другой документ, на основании которых устанавливаются перечень, объем, содержание работ и определенная сторонами цена этих работ проверке не предоставлены. Кроме того, первичные учетные документы, подтверждающие оказанные услуги (счет и акт выполненных работ), не содержат информации о конкретных видах и объемах работ, что не представляет возможности определить экономическую обоснованность понесенных расходов. Согласно п.2.1.2. договора подряда подрядчик обязан выполнить работу из своих материалов, своими силами и средствами. В то же время, согласно данным оборотно-сальдовых ведомостей по счету 10.01 «Материалы», списано материалов на ремонт котельной бани № 3 в ноябре 2013г. на сумму 9662,82 рублей, в декабре 2013г. – 17016,59 рублей.

Общехозяйственные расходы распределяются в процентном отношении согласно фонду оплаты труда подразделений МП «Коммунальная инфраструктура». Выборочной проверкой распределения общехозяйственных расходов нарушений не установлено. Проверкой правильности списания ГСМ за сентябрь 2013 года (по счету 26 «Общехозяйственные расходы») отмечено необоснованное списание дизельного топлива в количестве 38 литров на сумму 1159 рублей, а именно, согласно данным путевого листа Румянцева А.А (автомобиль ЗиЛ 5301) пробег составил 260км (спидометр не исправен), должно быть списано ГСМ (по норме 16,3л на 100 км пробега) - 42 литра, фактически по данным бухгалтерского учета списано 80 литров на сумму 2440 рублей. Отмечены также нарушения при оформлении путевых листов, на которые неоднократно указывалось предыдущими проверками (акт от 28 декабря 2011 года, акт 24 декабря 2012 года),  в том числе:

- в нарушение приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядке заполнения путевых листов» во всех путевых листах за проверяемый период отсутствуют такие обязательные реквизиты, как: «Расход по норме», «Расход фактический». 

- отсутствуют данные о «Маршруте следования» (за исключением путевых листов Виноградова Д.В. – УАЗ 3309), что является нарушением п.2 ст.9 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.11.2011г. «О бухгалтерском учете», поскольку отсутствие данных о маршруте следования не позволяет судить о том, была ли автомашина использована именно в служебных целях. Эта информация является обязательной, так как отражает содержание хозяйственной операции. (Письмо Минфина РФ от 20.02.2006г. № 03-03-04/1/129). 
- на предприятии допускается эксплуатация транспортных средств с неисправными спидометрами (ЗиЛ 5301, ЗиЛ 130), при этом пробег транспортного средства не подтвержден документально, кроме того, в путевом листе не указывается маршрут следования, что исключает возможность оценить целевой характер использования транспортного средства и обоснованность списания ГСМ.
Председатель ревизионной комиссии                                    Е.С. Смирнова
