Отчет
по проверке целевого использования бюджетных средств, выделенных Администрации городского округа город буй на реализацию муниципальных целевых программ в 2012году
Проверка проводилась инспектором ревизионной комиссии Лобановой О.С. на основании распоряжения на право проведения ревизии № 29 от 11 ноября 2013 года, согласно Плану работы Ревизионной комиссии на 2013 год с ведома главы администрации городского округа город Буй Ральникова И.А. в присутствии начальника отдела бухгалтерского учета - главного бухгалтера Ершовой Н.Н. 

Проверяемый период:  2012 год.

Сроки проведения проверки: с 11.11.2013г. по 29.11.2013г.

Цель проверки: целевое использование средств городского бюджета, выделенных Администрации городского округа город Буй на реализацию муниципальных целевых программ в 2012году.
Объект проверки: Администрация городского округа город Буй Костромской области ИНН  4402003908, Юридический адрес: Костромская область, г. Буй, пл. Революции, д. 12.

Вопросы проверки: проверка нормативно-правовой базы,  распорядительных документов, обосновывающих операции со средствами, выделенными на реализацию муниципальных целевых программ, платежных и иных первичных документов, подтверждающих фактическое поступление и расходование средств.

Проведенная проверка показала следующее:

       В соответствии со ст.179 Бюджетного кодекса РФ долгосрочные целевые программы, реализуемые за счет средств местного бюджета, утверждаются местной администрацией муниципального образования. Сроки реализации долгосрочных целевых программ определяются местной администрацией муниципального образования в устанавливаемом ими порядке. Порядок принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ и их формирования и реализации устанавливается муниципальным правовым актом местной администрации муниципального образования.

В проверяемом периоде порядок принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации регламентировался постановлением главы администрации от 05.12.2008г. № 1235 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации» (с учетом изменений от 29.12.2010г. № 1485) – далее Порядок.
В проверяемом году в реестр муниципальных целевых программ, реализуемых на территории городского округа город Буй, было включено 19 программ. При этом  осуществлялось финансирование 8 программ, реализуемых Администрацией городского округа город Буй. Бюджетом 2012 года на них предполагалось направить в общей сложности 3832,0 тыс. руб., фактически объем бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ составил 3196,7 тыс. руб.

Средства были направлены на финансирование следующих целевых программ:

- Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015гг  -  2117716,0 рублей; 

-Сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории г.о.г. Буй на 2012-2013гг  -  423300,55 рублей;

- Обеспечение финансовой стабильности организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения и водоотведения на территории г.о.г. Буй на 2012г  -  379820,11 рублей;

- Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в г.о.г. Буй на 2009-2013гг  - 148615,0 рублей;

- Развитие внутреннего и въездного туризма в г.о.г. Буй на 2012-2014гг  -  60000,0 рублей;

- Подготовка к празднованию 65-летия победы в Великой Отечественной войне  -  41408,0 рублей;

- Улучшение условий и охраны труда в г.о.г. Буй на 2012-2014гг  -  20795,44 рублей;

- Профилактика терроризма и экстремизма в г.о.г. Буй на 2012-2013гг  -  5000,0 рублей.

Муниципальная целевая программа  «Улучшение условий и охраны труда в городском округе город  Буй на 2012-2014гг»  утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №850 от 12.09.2011г.;  постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1523от 21.12.2012г  были внесены изменения. Проверкой отмечено, что Перечень мероприятий муниципальной целевой программы не несет информации о ресурсах, необходимых для её реализации, что не соответствует требованиям раздела IV Приложения № 1 к Порядку принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации.
Первоначально объем финансирования утвержден в сумме 25,5 тыс. рублей. Уточненный плановый объем финансирования по данной программе составил 20,8 тыс. рублей. Фактически освоено в 2012 году 20,8 тыс. рублей или 100% к уточненному плану.
В соответствии с целями и задачами программы средства, выделенные по целевой программе, согласно данным бухгалтерского учета, израсходованы на приобретение нормативной документации и канцелярские товары для проведения плановых муниципальных мероприятий: «День специалиста по охране труда», «Обучение по охране труда руководителей и специалистов организаций и учреждений, индивидуальных предпринимателей городского округа город Буй», для награждения по итогам смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в организациях городского округа город Буй за 2011 год.  

Муниципальная целевая программа «Подготовка к празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области № 265 от 25.03.2010г.,  постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1414а от 23.12.2011г. внесены изменения, в соответствии с которыми запланирован объем финансирования на 2012г. – 41,4 тысяч рублей.  Фактически освоено в 2012 году 41,4 тыс. рублей или 100% к уточненному плану (оплата ООО «Ремонтно-эксплуатационной компании» по акту сверки на 31.12.2011г за выполнение ремонтных работ для улучшения жилищных условий ветеранов.) 

Изначально в Паспорте Программы указан срок её реализации 2010 год, что противоречит  п.1.2. Порядка принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации, определяющий долгосрочную муниципальную программу как документ стратегического планирования, направленный на решение вопросов местного значения сроком не менее 3-х лет. С  учетом изменений, внесенных постановлениями администрации городского округа город Буй №23 от 20.01.2011г и №1414а от 23.12.2011г установлены сроки реализации программы – 2010-2012гг.
 В соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, п. 5.7.  порядка принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации долгосрочные целевые программы, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, подлежат утверждению главой  администрации городского округа город Буй не позднее одного месяца до дня внесения проекта решения о бюджете городского округа город Буй  в Думу городского округа город Буй.  Срок реализации программы продлен на 2012 год с запланированным объемом финансирования на 2012г – 41,4 тыс. рублей Постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1414а от 23.12.2011г. 

 Муниципальная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе город Буй на 2009-2013гг» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №503 от 13.05.2009г. С учетом вносимых изменений уточненный плановый объем финансирования по данной программе составил 209,5 тыс. рублей. Фактически освоено в 2012 году 148,6 тыс. рублей или 70,9% к уточненному плану.  В соответствии с перечнем мероприятий  программы в целях финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства ЗАО «Экохиммаш» предоставлена субсидия на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам субъектов малого и среднего предпринимательства в приоритетных для городского округа город Буй сферах развития предпринимательства в сумме 16267 рублей. Предоставлено субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса на сумму 132348 рублей, в том числе: средства местного бюджета – 29413 рублей, субсидии из областного бюджета бюджету городского округа город Буй Костромской области для софинансирования расходов по реализации муниципальной целевой  программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе город Буй на 2009-2013гг» - 119202 рублей.
Муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015гг» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №336 от 20.04.2011г. С учетом вносимых изменений уточненный плановый объем финансирования из местного бюджета по данной программе составил 2601,2тыс. рублей. Фактически освоено в 2012 году 2117,7 тыс. рублей или 81,4% к уточненному плану.  Все средства направлены на социальные выплаты десяти молодым семьям-участникам программы.

Муниципальная целевая программа «Профилактика терроризма и экстремизма в городском округе город  Буй на 2012-2013 годы» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1030 от 21.10.2011г. Первоначально объем финансирования утвержден в сумме 7 тыс. рублей. Уточненный плановый объем финансирования по данной программе составил 5 тыс. рублей. Фактически освоено в 2012 году 5 тыс. рублей или 100% к уточненному плану. В соответствии с планом мероприятий Программы предусмотрено направить на  организацию мероприятий по информированию жильцов многоквартирных домов о необходимости установки подъездных домофонов и дверей с кодовыми замками (приобретение видеофильмов).  Приобретены памятки по противодействию терроризму ИП Чухламов по счету №236 от 13.08.2012г.

В нарушение требований п. 1.2. Порядка принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй срок реализации указанной программы составляет менее 3-х лет.
Муниципальная целевая программа «Развитие внутреннего и въездного туризма  в городском округе город  Буй на 2012-2014 годы» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №868 от 15.09.2011г. С учетом изменений, внесенных постановлением от 30.11.2012г №1402,  уточненный плановый объем финансирования по исполнителю Администрация городского округа город Буй составил 65,0 тыс. рублей.  Фактически освоено в 2012 году 60,0 тыс. рублей или 92,3% к уточненному плану.  В соответствии с перечнем мероприятий Программы в целях рекламно-информационного обеспечения туристской деятельности бюджетные ассигнования были направлены на изготовление рекламной и полиграфической продукции к XI Зимним спортивным играм Костромской области на призы губернатора (счет №1076 от 19.12.2012г.  ООО «Креатив-Плюс» - 60,0 тыс. рублей).
Муниципальная целевая программа «Обеспечение финансовой стабильности организаций коммунального комплекса в сфере водоснабжения и водоотведения на территории городского округа город  Буй на 2012 год» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1423 от 23.12.2011г., что не отвечает  требованиям п.2 ст.179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми долгосрочные целевые программы, предлагаемые к финансированию начиная с очередного финансового года, подлежат утверждению соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией муниципального образования не позднее одного месяца до дня внесения проекта закона (решения) о соответствующем бюджете в законодательный (представительный) орган. 
В Паспорте Программы указан срок её реализации с 1 января 2012г по 31 декабря 2012г, что противоречит  п.1.2. Порядка принятия решений о разработке долгосрочных муниципальных целевых программ городского округа город Буй, их формирования и реализации, определяющий долгосрочную муниципальную программу как документ стратегического планирования, направленный на решение вопросов местного значения сроком не менее 3-х лет.
Первоначально объем финансирования утвержден в сумме 612,0 тыс. рублей. Постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №1525 от 21.12.2012г. внесены изменения, в соответствии с которыми запланирован объем финансирования на 2012г – 444,0 тыс. рублей.  Фактически освоено в 2012 году 379,8 тыс. рублей или 85,5% к уточненному плану (перечислено ООО «Славянка»  по счету № 16-452 от 18.12.2012г. в сумме 379,8 тыс. рублей согласно договору о предоставлении финансовых средств на обеспечение равной доступности коммунальных услуг населению от 18.12.2012г.).

Муниципальная целевая программа «Сохранение объектов культурного наследия, расположенных на территории городского округа город Буй на 2010-2013гг» утверждена постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области №622 от 15.06.2010г.  Первоначально объем финансирования утвержден в сумме 400 тыс. рублей. В соответствии с постановлением №881 от 08.08.2012«О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Буй Костромской области №622 от 15.06.2010г»  уточненный плановый объем финансирования по данной программе составил 445,0 тыс. рублей.        Фактически освоено в 2012 году 423,3 тыс. рублей или 95,1% к уточненному плану. 

В ходе реализации программы за проверяемый период осуществлен ремонт дворового фасада двухэтажного здания администрации городского округа город Буй стоимостью 72,7 тыс. рублей, изготовлены и установлены окна ПВХ на сумму 350,6 тыс. рублей. 

   Председатель Ревизионной комиссии                                            Е.С. Смирнова
