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             Межрайонный территориальный отдел социальной защиты населения, опеки и попечительства № 1 просит разместить на сайте информацию следующего содержания:
Вступил в силу  закон Костромской области № 273-5-ЗКО от 13.07.2012 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Костромской области, предусматривающие меры социальной поддержки, и признании утратившим силу отдельных законодательных актов Костромской области». Данный закон был разработан в целях адресной и своевременной социальной поддержки тем категориям граждан, кто в ней больше всего нуждается.

Закон касается многодетных семей и получателей ежемесячной денежной компенсации (ЕДК) на питание беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет.

Для указанных категорий граждан меры социальной поддержки не отменяются, а будут предоставляться с учетом среднедушевого дохода семьи. То есть получать эти меры социальной поддержки теперь возможно при условии, если среднедушевой доход семьи не превышает величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленного в Костромской области. В настоящее время эта величина составляет – 6136 рубль.

Новое правило вступило  в силу 1 августа 2012 года.

Для тех, кто ранее получал меры социальной поддержки и обратится с документами, подтверждающими доходы в срок до 1 октября 2012 г., сохраняется право получения этих мер социальной поддержки за август и сентябрь. Для тех, кто обратится за получением компенсации после указанного срока, выплата будет производиться с месяца обращения.

Указанным законом отменена никогда не действовавшая выплата единовременного пособия одиноким матерям при первичном поступлении детей в детские дошкольные образовательные учреждения в размере 3000 рублей и при первичном поступлении детей в первый класс общеобразовательных учреждений в размере 5000 рублей. Данная мера социальной поддержки была введена 2010 году и сразу приостановлена из-за отсутствия средств.

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 07.11.2011 г. № 306-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», признан утратившим силу Закон Костромской области «О дополнительных мерах социальной поддержки членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий и инвалидов боевых действий».

На местном уровне члены семей погибших ветеранов боевых действий и инвалиды боевых действий получали денежные выплаты в среднем 602 рубля в месяц.

На Федеральном уровне законом № 306-ФЗ установлены достойные меры социальной поддержки инвалидам вследствие военной травмы, членам семей погибших военнослужащих и членам семей умерших инвалидов вследствие военной травмы. Размер выплат составляет от 2800 рублей до 14000 рублей в месяц.

   Более подробную информацию можно получить в ОГКУ «Центр социальных выплат» по городскому округу город Буй и Буйскому муниципальному району по адресу: г. Буй, ул. Ленина, д. 3, тел. для справок: 3-15-11.
Благодарим за сотрудничество!
Начальник отдела




Г. А. Закамскова
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